

株 主 各 位

東京都千代田区丸の内三丁目3番1号
電 気 興 業 株 式 会 社
代表取締役社長 近藤 忠登史

第98回定時株主総会招集ご通知の正誤表

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2024年6月7日付にてご送付いたしました「第98回定時株主総会招集ご通知」、また当社ウェブサイト等に掲載しております「第98回定時株主総会招集ご通知交付書面への記載を省略した事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

敬具

記

【訂正箇所】

1. 第98回定時株主総会招集ご通知 43ページ 連結計算書類 連結貸借対照表 資産の部

| (訂正前) | | (訂正後) | |
|----------|--------|-------------|------------|
| 流動資産 | 38,302 | 流動資産 | 38,703 |
| 現金預金 | 19,066 | 現金預金 | 19,066 |
| 受取手形 | 292 | 受取手形 | 292 |
| 電子記録債権 | 1,394 | 電子記録債権 | 1,394 |
| 完成工事未収入金 | 3,759 | 完成工事未収入金 | 3,759 |
| 売掛金 | 3,974 | 売掛金 | 3,974 |
| 契約資産 | 2,586 | 契約資産 | 2,586 |
| 棚卸資産 | 6,397 | <u>有価証券</u> | <u>401</u> |
| その他 | 890 | 棚卸資産 | 6,397 |
| 貸倒引当金 | △59 | その他 | 890 |
| | | 貸倒引当金 | △59 |

| (訂正前) | | (訂正後) | |
|----------|--------|----------|--------|
| 固定資産 | 16,935 | 固定資産 | 16,534 |
| 投資その他の資産 | 9,459 | 投資その他の資産 | 9,058 |
| 投資有価証券 | 4,554 | 投資有価証券 | 4,152 |

2. 第98回定時株主総会招集ご通知 46ページ 計算書類 貸借対照表 資産の部

| (訂正前) | | (訂正後) | |
|-----------|---------------|-------------|---------------|
| 流動資産 | <u>28,493</u> | 流動資産 | <u>28,894</u> |
| 現金預金 | 12,506 | 現金預金 | 12,506 |
| 受取手形 | 28 | 受取手形 | 28 |
| 電子記録債権 | 943 | 電子記録債権 | 943 |
| 完成工事未収入金 | 3,522 | 完成工事未収入金 | 3,522 |
| 売掛金 | 2,832 | 売掛金 | 2,832 |
| 契約資産 | 2,451 | 契約資産 | 2,451 |
| 製品 | 2,363 | <u>有価証券</u> | <u>401</u> |
| 未成工事支出金 | 55 | 製品 | 2,363 |
| 仕掛品 | 1,911 | 未成工事支出金 | 55 |
| 原材料及び貯蔵品 | 1,124 | 仕掛品 | 1,911 |
| 関係会社短期貸付金 | 165 | 原材料及び貯蔵品 | 1,124 |
| 前払費用 | 222 | 関係会社短期貸付金 | 165 |
| 未収消費税等 | 38 | 前払費用 | 222 |
| その他 | 384 | 未収消費税等 | 38 |
| 貸倒引当金 | △55 | その他 | 384 |
| | | 貸倒引当金 | △55 |

| (訂正前) | | (訂正後) | |
|----------|---------------|----------|---------------|
| 固定資産 | <u>15,344</u> | 固定資産 | <u>14,943</u> |
| 投資その他の資産 | <u>11,284</u> | 投資その他の資産 | <u>10,883</u> |
| 投資有価証券 | <u>4,421</u> | 投資有価証券 | <u>4,020</u> |

3. 第98回定時株主総会招集ご通知交付書面への記載を省略した事項 12～13ページ

連結注記表 7. 金融商品に関する注記

(1) 金融商品の状況に関する事項

(訂正前) 文中 投資有価証券

(訂正後) 文中 有価証券及び投資有価証券

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前) 表中及び注記 投資有価証券

(訂正後) 表中及び注記 有価証券及び投資有価証券

(3) 金融商品の時価の適切な区分ごとの内訳等に関する事項

② 時価をもって連結貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(訂正前) 表中及び注記 投資有価証券

(訂正後) 表中及び注記 有価証券及び投資有価証券

以上